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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Zimmer mit Dusche, WC, Fön, TV, Telefon,

Minibar, Safe und Internetzugang

- 5x Übernachtung

- 5x Frühstücksbüfett

- 5x Abendessen

- Ausflug Zermatt inkl. Bahnfahrt Täsch – Zermatt –

Täsch

- Bahnfahrt Regiozug Glacier-Express-Strecke Brig –

Andermatt – Brig

- Stadtführung Brig

- Eintritt und Führung Stockalperschloss

- Ausflug Chamonix inkl. Fahrt mit dem

Mont-Blanc-Express Martigny - Le Châtelard

Frontière

- Evtl. Aufenthaltssteuer bzw. Kurtaxe

Preis:

03.02.2026 - 08.02.2026 - Hotel Good Night Inn

Hotel Good Night Inn, Doppelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

939,00 €

Hotel Good Night Inn, Einzelzimmer

mit DU/WC, Halbpension lt.

Ausschreibung

1129,00 €

Brig: Winterlicher Bahnzauber im Wallis - 6 Tage

Diese unvergessliche Reise führt Sie durch die atemberaubende Bergwelt der Schweiz,

vorbei an schneebedeckten Gipfeln, tief verschneiten Tälern und beeindruckenden

Gletschern.

Genießen Sie den Winterzauber auf den Spuren des legendären Glacier-Expresses. Auf

dieser spektakulären Fahrt zwischen Brig und Andermatt erwartet Sie ein einmaliger

Ausblick auf das verschneite Wallis, majestätische Gletscher und idyllische Bergdörfer.

Mit dem Mont-Blanc-Express führt Sie Ihre Reise durch die alpine Schönheit des Wallis.

Auf dieser Strecke können Sie nicht nur die Schweizer Alpen aus einer neuen Perspektive

bewundern, sondern auch den Blick auf den imposanten Mont Blanc genießen – den

höchsten Gipfel der Alpen.

1. Tag: Anreise 

Am frühen Morgen starten wir unsere Erlebnisreise in die Schweiz. Über Basel, Bern und vorbei am Thuner See

erreichen wir am Nachmittag unseren Urlaubsort Brig. Nach der Ankunft erfolgt die Zimmerverteilung und

anschließend das Abendessen.

2. Tag: Zermatt

Heute geht es nach dem Frühstück auf eine herrliche Entdeckungsreise durch den winterlichen Kanton Wallis. Wir

fahren bis Visp und biegen dort in das Mattertal ab. Von Täsch aus fahren Sie mit der Zahnradbahn in das autofreie

Zermatt. Das klassische Bergsteiger Dorf hat sich zu einem internationalen Ferienort entwickelt und verdankt seine

Anziehungskraft unter anderem dem majestätischem Matterhorn. Bummeln Sie durch den Ort und ergreifen Sie die

Gelegenheit zur Fahrt mit der höchstgelegenen Luftseilbahn Europas auf das Klein Matterhorn oder „erklimmen“

Sie den Gornergrat mit der Zahnradbahn.

Nachmittags Rückfahrt nach Täsch und mit unserem Reisebus zurück nach Brig. Abendessen und Übernachtung.

3. Tag: Auf den Spuren des winterlichen Glacier-Expresses 

Nach dem Frühstück erwartet Sie schon der nächste Höhepunkt Ihres Aufenthalts, die Bahnfahrt auf der

Glacier-Express Strecke. Diese ca. 1,5-stündige Bahnfahrt führt Sie vorbei an schneebedeckten Berggipfeln und

unvergleichlichen Bergpanoramen. Ziel ist Andermatt, ein kleines Urlaubsidyll im Herzen des Gotthard-Massivs. Da

unser Reisebus im Winter diese Strecke nicht passieren kann, geht es von Andermatt nach einem Aufenthalt wieder

mit dem Zug zurück nach Brig. Abendessen und Übernachtung.

4. Tag: Brig

Der Tag startet wieder mit dem Frühstück im Hotel. Anschließend unternehmen wir eine Stadtführung in Brig. Die

Tour beginnt im Herzen von Brig, wo Sie durch enge Gassen und vorbei an charmanten Gebäuden spazieren, die die

Geschichte der Stadt widerspiegeln. Höhepunkt ist der Stockalperpalast. Das beeindruckende Barockschloss wurde

im 17. Jahrhundert von Kaspar Stockalper, einem einflussreichen Kaufmann, erbaut. Der Palast ist ein wahres

Meisterwerk der Architektur und ein bedeutendes Wahrzeichen der Stadt. Nach einer Schlossführung steht ihnen

der restliche Tag für eigene Unternehmungen in Brig zur freien Verfügung
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5. Tag: Fahrt mit dem Mont-Blanc-Express 

Im Anschluss an das Frühstück beginnt ein abwechslungsreiches Tagesprogramm. Mit unserem Reisebus fahren wir

nach Martigny. Hier steigen Sie in den Mont-Blanc-Express. Auf der Fahrt nach Le Châtelard Frontière durchqueren

Sie das Vallée du Trient vorbei an Felsen, Wäldern, wilden Schluchten und authentischen Bergdörfern. Genießen Sie

grandiose Landschaften in einer unberührten Natur und entfliehen Sie dem Alltag. An der französischen Grenze

wartet schon unser Reisebus und bringt Sie in den berühmten Wintersportort Chamonix am Fuße des Mont Blanc.

Hier haben Sie Zeit, um zum Beispiel eine Bergbahnfahrt auf den Aiguille du Midi zu unternehmen. Dort haben Sie

eine wunderschöne Aussicht auf den gewaltigen Mont Blanc.

Im Laufe des Nachmittags Rückfahrt mit unserem Reisebus nach Brig. Abendessen im Hotel.

6. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück werden die Koffer wieder im Bus verladen und wir treten die Heimreise an.

Hotel Good Night Inn

Im Herzen der Alpenstadt Brig gelegen, bietet das Hotel „Good Night Inn“ eine ideale Kombination aus zentraler

Lage und ruhiger Atmosphäre. Nur etwa 400 Meter vom Bahnhof entfernt, ist es der perfekte Ausgangspunkt für

Ihre Entdeckungsreise durch das Wallis und darüber hinaus.

Die modernen Zimmer sind bequem mit dem Aufzug erreichbar und verfügen über Bad oder Dusche, WC, Fön, TV,

Telefon, Minibar, Safe sowie kostenfreien WLAN-Zugang..

Im Restaurant „Riverside“ genießen Sie Schweizer und internationale Gerichte in angenehmer Atmosphäre.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Aufzug

Fön
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